

Knjige

# Drugo izdanje Mediteranske kamene kuće

Iz tiska je nedavno izašlo drugo, prošireno izdanje Odrazove publikacije 'Mediteranska kamena kuća – Tehnike gradnje i obnove' pod nazivom 'Mediteranska kamena kuća – Korištenje u skladu s okolišem (energija, otpad, sanitarije)', čije je tiskanje omogućilo Ministarstvo turizma Republike Hrvatske.

Taj priručnik može biti osnovna uputa onome koji želi popraviti staru seosku kamenu kućicu ili sagraditi novu na najjednostavniji i najjeftiniji način, onako kako se to radi već stoljećima. Priručnik je početak puno opsežnijeg projekta koji želi promovirati tradicionalnu, održivu gradnju i životni stil koji je povoljniji po okoliš.

## KORIŠTENJE U SKLADU S OKOLIŠEM

U nekoliko poglavlja opisane su osnovne gradnje kamenom i borovom građom u kršu, kao i radovi koji su danas gotovo zaboravljeni, primjerice pečenje vapna, odnosno vađenje kamena iz žive stijene. Priručnik je nastao na temelju graditeljskih radionica koje je organizirala Udruga studenata arhitekture EASA Hrvatska na otoku Visu.

Priručnik želi skrenuti pozornost na činjenicu da postoje rješenja za probleme onečišćenja okoliša koji nastaju u kućanstvima.

Zašto je u istoj publikaciji povezana tradicionalna gradnja s 'eko' rješenjima? Upravo stoga što se čini da se nekada živjelo u većoj harmoniji s prirodom i lokalnom zajednicom. Ta se harmonija počela gubiti otprilike istovremeno kada se počeo urušavati i tradicionalni način življenja.

*Priručnik može biti osnovna uputa onome koji želi popraviti staru seosku kamenu kućicu ili sagraditi novu na najjednostavniji i najjeftiniji način, onako kako se to radi već stoljećima*

A upravo tradicija u sprezi s novim spoznajama i tehničkim rješenjima može pružiti kvalitetno i udobno stanovanje.

Prvo izdanje Mediteranske kamene kuća je rasprodano, dok drugo, prošireno, mo-

žete kupiti u udruzi Odras u Zagrebu, Ljudevita Posavskog 2, odnosno naručiti putem telefonskog broja 01/4655-203 ili putem narudžbenice koja se može preuzeti na Odrasovoj web stranici [www.odraz.hr/stranice/publikacije](http://www.odraz.hr/stranice/publikacije). **PRO**

